

咸安全力以赴抓经济和项目建设

力争二季度实现“双过半”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李莉 刘晨)近日,记者从咸安区委财经委第四次会议暨项目建设推进会上获悉,今年以来,该区自我加压,奋勇争先,力争二季度经济建设、项目建设实现“双过半”,全力争取县域经济在全省考核争先进位。

为实现上述目标,该区上下共同努力,进一步拼搏奋斗,着力破除争先创优价值追求不够、精益求精工作标准不够、担当善为能力水平不够“三块坚

冰”,始终保持奋发进取的精神状态,加快推动各项工作又好又快落实落地。同时,建立健全目标导向机制,做到保底线、争高线,加快推进项目建设、经济建设、乡村振兴、党风廉政建设等工作和巩固脱贫攻坚成果。

同时,该区“四大家”牵头领导、牵头单位以及每项工作的具体牵头负责人主动扛起责任,建立健全过程导向机制,做到常态督、督长效。在督查过程中既督结果,还督过程;既看材料,还看

现场;既看部门说了什么、做了什么,还看服务对象是否满意。

发扬过硬作风,抢拼在一线、学思在一线,切实做到“守土到寸、爱民到人”。广大党员干部时刻做到“时时放心不下”“半夜惊醒睡不着”“各项工作科学精准”和“深、实、严、细、久”的工作标准及采取“五到、四从、四多”工作方法,踔厉奋发、笃行不怠,全力助推项目建设、经济建设高标准、高质量向前发展。

书记带队考察 部门积极服务

咸安加快引进“多功能艺术标杆工厂”项目

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴丰)5月28日至30日,咸安区组团赴广西桂林市开展“多功能艺术标杆工厂项目”考察活动,加快引进该项目落地咸安。

活动中,该区区委书记顾兴旺率领咸安经济开发区、区文旅局、马桥镇等单位相关负责同志考察了桂林拓普香料有限公司总部,实地参观了该公司生产工厂及种植基地。

据悉,该公司主要从事生物提取物的提取与销售香精、香料(含食品添加剂)

等经营业务。这个项目是集香料作物(含中草药、其它农作物)的粗提、精制、环境保护处理和终端产品的研发应用。目前,该公司拟在中国桂花城征地60亩,新建多层综合型生产车间、员工食堂、宿舍。购置相关实验设备、大型精密22台套,建成后能够年生产高端精油10000吨、香疗产品200万吨。

为此,该区区委书记顾兴旺要求咸安经济开发区、区文旅局、马桥镇等单位切实为项目落户、建设提供优质、周到、高

效的“店小二”式服务,真正把资源优势转化为发展优势,通过以桂花为代表的文旅策划和方案全产业链运作,将产、学、研、公益相结合,建设配套一产、集二、三产于一体的“多功能艺术标杆工厂”。

该公司董事长肖药非常重视该项目的建设,将于6月中旬再次来咸安,进一步安排、部署项目建设工作,并称桂花产业是健康产业、美丽产业、朝阳产业,表示愿为发展桂花产业,建设中国桂花城贡献企业力量。

赠物资 捐善款

6月5日,咸安区汀泗桥镇8位青年企业家为家乡贫困儿童家庭赠物资、捐善款。

当日,8位青年企业家来到该镇古田村、大桥村,为两村20户贫困儿童家庭每户送上价值200元的“一壶油、一袋米、一箱饮料、一袋食品”慰问品;并且,捐赠5万余元,用于扶持贫困家庭。(图/文 记者 葛建伟 通讯员 吴中奇)



习习微风拂山村 ——咸安人大“三助”捐赠活动侧记

●记者 葛建伟 通讯员 程瑶

6月2日,微风吹拂,天气宜人。咸安区人大常委会组织市、区人大代表,企业家代表前往汀泗桥镇大坪村,开展助学、助医、助困“三助”捐赠活动,为特殊困难群体纾难解困献爱心。

据悉,该区人大此次活动,旨在深入推进党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动和2022年度区人大“察民情、聚民智、惠民生”代表行。

当天上午,该区人大常委会党组书记、主任郑奇明一行首先实地察看了大坪村闲置的扶贫厂房车间、猕猴桃基地和鸣水泉驿站,希望人大代表和企业家代表能够利用人脉和资源,盘活大坪村闲置的厂房,发展竹产品加工产业,带动

该村村民就业;积极推介大坪村,动员有志于发展旅游产业的企业家撬动这里丰富的资源,把生态优势转变为发展成果。随后,参加活动的人员兵分三路,进村入户走访特殊困难家庭,了解他们的生活情况,给他们送去信心和关爱。

“作为企业,汲取了社会养分,享受了政策红利,理应在发展壮大后回报社会、奉献社会,这是一个企业应尽的社会责任和义务,是一名人大代表的职责和使命。”走访中,咸宁市人大代表、湖北中港金属制造有限公司董事长应扬林真诚地说。

“非常高兴能参加人大组织的这个活动,能够来到基层,来到老百姓的家里访贫问苦,对我来讲,很受教育;我觉得企业和企业家的社会责任也应该让我们去做

一些公益事业,为建设‘四个首善之区’作出我们应尽的贡献。”湖北华宁防腐技术股份有限公司董事长蒋金中则这样表示。

在现场捐赠仪式上,各级人大代表和相关企业家纷纷慷慨解囊。中港金属董事长应扬林等企业家代表想群众所想,急群众所急,现场捐赠15.5万元爱心善款、图书400套和金银花口服液200盒,用于该村的助学、助医、助困等公益事业。

“今天,各位企业家代表的善举十分难能可贵,体现了企业家代表们扶危济困的高尚情怀。全区各级人大代表将进一步密切关注人民群众的忧心事、烦心事、揪心事,及时伸出援助之手,把爱心传递到社会的每一个角落,推动实践活动和‘代表行动’进一步走深走实。”郑奇明说。

宝塔中学 开展预防溺水 安全教育

本报讯(通讯员 刘洁 陈贊)为进一步加强校园安全教育,提高学生防溺水安全意识和自救自护能力,切实保障学生生命安全。近日,咸安区向阳湖镇宝塔中学开展“珍爱生命 谨防溺水”专题安全教育活动。

当天,该校安全宣讲员围绕防溺水“七不一会”开展知识宣讲,并列举多起中小学生溺水事故,帮助学生学会辨别“危险水域”,正确认识溺水的突发性、意外性、危险性,学会远离危险、自我保护。同时,宣讲员还现场演示了如遇意外情况,如何自救自护以及正确救护溺水者的方法。最后,该校全体学生在防溺水宣传横幅上签名承诺:预防溺水,珍爱生命。

马桥镇教育总支 举办校园文化 艺术节汇演活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 吴亚富 程传开)6月1日,由咸安区马桥镇教育总支举办、马桥镇小学承办的2022年校园文化艺术节汇报演出活动在马桥镇小学举行。

据悉,此次校园文化艺术节汇演活动的主题是“‘艺’起向未来”。旨在进一步坚持育人为本,加强对幼儿、中小学生爱国主义教育,弘扬伟大的民族精神;以学校为基础,培养幼儿、中小学生健康的审美情趣、良好的艺术修养,促进学生“德、智、体、美、劳”全面发展。同时,展示全镇幼儿园、中小学艺术教育的丰硕成果,营造健康向上的校园艺术教育环境,体现向真、向善、向美、向上的校园艺术文化特征;展现全镇幼儿、中小学学生的艺术才华和全镇教育教学的丰硕成果,激发教师认真教书育人,争当师德标兵;学生勤学苦读,学有所成,回报桑梓,报效祖国。

“美妙的歌声,吟唱祖国的昌盛,激越的旋律,演绎时代的豪情……”当天上午8点30分,由马桥幼儿园选送的奥尔夫打击乐《大地飞歌》拉开序幕。接着,马桥小学选送的戏曲舞蹈《粉墨花旦》、马桥中学选送的小品《还不还》、曾铺幼儿园选送的舞蹈《彝家亲》、潜山小学选送的舞蹈《雪龙吟》等学校(幼儿园)选送的优秀节目先后闪亮登场。

文艺汇演中,该镇各学校(幼儿园)30余名小书画家,现场作画,描绘梦想;奋笔书毫,表达真爱。整场活动,内容丰富,精彩纷呈,其乐无穷。